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A.1 Aildpecog (O) evdg delypaTog v nApdTtnpNoewy ol onoieg €xouyv diataxBei oe av&ouca
oelpd opileTal WG n Pecaia napatpnon, dtav 1o v ival NepITTég apldudg, N o Yécog
6pog (nuidbpolcua) Twv dUo Pecaiwy napatnpRccwy Tav To v eival dpTiog aplBudc.
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©¢éua B

B.1 Eotw ¢ 10 nAdTOg TV KAGOEWY, TOTE X, =2+C,X; =X, +C=2+2C X, =X, +C=2+3C

c Tc

Opwg 16=x3+§<:>16:2+3c+§<:>?=14<:>c=4

Av [oc,B) N NPEWTN KAdon, TéT1E a=2—g=2—2=0 Kal B=a+C =4, ondTe ol KAACEIG

eivar: [0,4), [4,8), [8,12), [12,16), [16,20).

B.2 Eival v, =3v,, v, =v,kal f, :E:O,3Oc>v2 =0,60v

2v

F%=70<f+f,+f,=0,70 < [ ) X % £%
YiTVaTVs _ (70 & v, +0,6v+3v, =140y & 0-4 | 2 10 | 10
2v 4-8 | 6 30 | 40
4v,=0,8v > v, =0,2v & f, = -1 =0,1=F.. 8-12 | 10 | 30 | 70
2v 12-16 | 14 20 90
F,=f,+f, =040, F,=F,+f, <,=0,30 16-20 18 10 100
F, =F, +f, ©0,9=0,7+f, <f, =0,20 S0voho 100
Eneidn F, =1, eivar f, =1-0,9=0,10
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B.3 Ta 1piywva AAE kai ABI™ gival uoia, ondte: R% 4
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Eneidn & <X n katavoun €xel BETIKA ACUPUETPIa.

B.5 O1kaivoUpyleg OXETIKEG CUXVATNTEG €ival:

©_010 1.,.030 3 ., 030 3 [.—) | % f f
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f’ 020—2 . H véa péon mipn sivar: -
£ =090 9 béon Ty : 4-8 | 6 | 030 | 3
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X'=2-—46-—+10-—+14-— = — _
9 %9 9 9" 3 8-12 | 10 | 0,30 g
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F1SB+BB op=7

= +2-7+
X :¥:8<:>0c+y:18 kal R=y—a =8. Me npdcBeon Katd péAn €xoupe:

2y=26<vy=13 kai a+13=18 < a =5

.2 Eneidn v =9, n didpecog eival n nEUNTn napatnpnon. Eneidn n pikpdTtepn and Tig
X Xy X3, Xy, Xg €ivaito 13, n néunm napampnon ivai 1o 13, dpa §=13.

324+ ) X,
r3 YOK:5+2-7+13+x149rx2+x3+x4+x5 h 9; :32;103:15
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.4 Eivai fo =5°42.7" +13° +2Xi2 =25+98+169+1769 =2229
i=1 i=1
Av S eival n Tunikn andkhion Tou deiyuaTtog Twv 9 TIHwY, TOTE

ey [Zj oy [zj 12061%2

i=1 i=1 9
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§* =229-15° =229-225=4 <> S=2

©éua A

AA Eivaicv=2-2_
X 20 20-5 100
Oev eival ololoyevER.

4 45 16

=— =—>10%, ondte 10 deiypa Twv TGV X, i=12,...,100

Av npocBécoupe oe OAeG TIG TIMEG X, 1=12,...,100 pia ctaBepd C 16Te o1 VEeg TIUEG Ba

— = 4
eivary, =X +cC, onéte y=X+c=20+cC, s, =s=4 ka1 CV, =Y = .
y 20+c
Ma va eival To deiypa Twv TIHWOV Y, i=12,...,v oJoIoyevég, Npénel
1

<—<40<20+c<=c>20,dpac,, =20.
20+c 10

CV, <10% <
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Eivar 87 ==| > X} -~ | 16="L 222 o 16=f-| = o
Vi = v \Y \Y%

16=T-X* <=16="-400 < f =416

A.3 Av n katavopn ATav kavovikn 1éT1e 1o didoTna (X—S,YJFS) = (16,24) Oa BpickovTtav

10 68% TWV TIHWV. Opwg oto didoTnpa autd Bpiokovtal pévo 30 and Tig 100 Tipég Tng
MeTaBANTAG, dnAadn 1o 30% Tou deiypaTtog, dpa n Katavoun dev eival KAVOVIKA.
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A.4 Eivar s ZRZ(Xi_ZO) < D (x,—20) =1600 ka
i=1 i=1

100

> (%, ~20)" = (%, ~20)" +(x, ~20)" +...+ (X, — 20)° 2 (x, = 20)" &

100
i=1

(x,—20)° <1600 <> |x, —20| <40 <> -40 < x, ~20 <40 <> -20 <X, <60

A.5 Eotw 611 OTIG TINEG X}, X,,..., Xy, MPOCOETOUPE TO 4 KAI £0TW OTI OTIG TIWEG X,,, X

221 Xgg
agaipoUue To 3, TOTE N PYEon TIKA TWV VEWV TIUOV €ival:

< = Xy +4+X, +4+ .+ Xy + 44X, =3+ Xy, — 3+ ...+ Xgg — 3+ Xgy + Xg, +.ooF Xy
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